

КРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
заключительного этапа

029870

Шифр

г	русский язык		
	II		
я	АНДРЕЕВА		
о	ЕКАТЕРИНА		
ждения	ПАВЛОВНА		
	2 0	0 7	2 0 0 5
	Число	Месяц	Год
пр: Томская обл., градская область)	Россия		
ципального образования деревня, село, город)	Нижегородская область		
ный пункт (пр: Томск, о, Псков)	город		
наименование тельного учреждения, м Вы обучаетесь в время	Дерзкинск		
	МБОУ СИ № 3 с училищем		

ие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail
льтатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись А.М.

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
61	29.03.23г.	Коногов А. В., Коногачева Е. В.	Ру -

1 №1. В первой группе представлено слова с историей и удачами и обрашением: фольга (ис.) - фольга (себ.), шубка (ис) - шубка (себ), 0,5 ракурс (ис) - ракурс (себ), разовать (ис) - разовать (себ).

1 Во второй группе представлены слова с вариативами удачами, то есть с несколькими вероятными удачами: мусикация - музыкация, радушка 0,5 - радушка 0,5 бредок - бредок, счастлив - счастлив, 0,5 пурпур - пурпур, индустрия - индустрия

1 В третьей группе собраны слова с вероятными и любыми удачами, состоящими из различных корней: торго(и.) - торго(б.), 0,5 чищеблемый (и) - чищеблемый (б), помел (и) 0,5 - помел (б), кошюш (и) - 0,5 кошюш (б), согнущий (и) 0,5 - согнущий, разовать (и) - разовать (б), буйба (и) 0,5 буйба (б), апостроф (и) - апостроф (б) 0,5 8,5

№2. В третесмом звуке звук ЕДГ заимствовалась в звуках -дер- и -рита. Они различаются лишь тем, что «рита» использовалась в заимствованных словах.

№3. I заимствованное самодоброванное слова: комар, шанс, эздениц 1

II заимствованное слова, обработанные супериндоидом способом: дер- 1, зуммер 1

III существительное, обработанное от «шира» приставочным способом: рашнер, недашнер 0,5

IV существительное, обработанное от шокола усложненными удачами: замшер 1, зашериц 1, ги

V. существительное, обработанное способом смешки: докладер, шаббетер, личатер, чайотер 1,5

Всего представлено 5 способов об словообразовании.

№5. Приставка бип-^{погба} сейчас в современном русском языке является как часть корня: бинарный бипом.

Прислонная приставка анти-^{антигуб} также является как часть корня: антигуба, антипод, антиподы.

Прислонная приставка аэро, по смыслу связанный с воздухом, в английском языке существует в качестве самостоятельного слова (air - воздух). В российской лексике это имя стали на аэро.

Прислонный корень авто в современном русском языке является частью корня: автомобиль, автобус. В разговорной речи многие увещаю, что машины часто называют авто.

Прислонная приставка архи-^{архитек} является частью корня в современном русском языке: архиепископ, архиепископ, архитектор

№6. Все представляемые существительные, кроме 2-ух, имеют двойное числительного и единственного числа. Этот слово «сейчас» и «свежую» не имеют единственного числа и употребляются только во множественном.

№7. Коморативное множко разделять на состообразование и образованием от существительных суперфикс своим способом

I самодробованием: анти, розовый, бурый, голубой, салатовый, линий, белый, серый, черный, шоколадный, французский, зеленый

II суперфиксом: щущирющий, бронзовевый, розовый, красный, вишневый, бордовый, коричневый, (от коричн.), золотистый, бежевый, серебристый

Второй способ деления прислонативных — оттенки цветов и цвет оттенков существительного, от которого образовано прислонативное:

I: зеленый, салатовый, анти, красный, бордовый, розовый, бурый, коричневый, голубой, шоколадный, линий, французский, оливковый, бежевый, серый, черный, оранжевый

II: щущирющий, бронзовевый (от анти), розовый, вишневый, золотистый, серебристый

Прилагательное делится на заимствованные и искониорусские
I (зашт.): щущий, самотовий, оранжевый, анзи, рутовый, бордо-
вий, коричневый, шоколадный, фисташковый, золотистый, бело-
тий

II (исл.): красный, розовый, бурый, голубой, синий, фиолетовый, серый, бе-
лий, черный

№ 8. творящий - человек, совершающий за пределом в творчестве, и то, кто имеет
чужой - человек, находящийся в зоне действия в творчестве
демонстрации - то же самое, что и чужой, преследующий

№ 9. Слово .в в разговорной речи употребляется в качестве
 предлога места, но несмотря на это нелитерность, это это единственное
 значение существа. Многозначение, а "придает окраску речи языческую,
 например, противопоставление "а" - осознание чего-то, "а?" - ситуация, когда
 собеседник чего-то не уловил и он задает вопрос "а?" -
 выражение первоначального влечения. Однако такие ситуации в разговорной ре-
 чи происходят нередко. Да " - может выполнять роль утвердитель-
 ного слова и его же, "не" - отрицательная частица и отри-
 цание от "кем", "что" - вопросительная частица или подчеки-
 щий союз. Но все эти три слова не так часто употребляются,
 потому что, существует, где нужно отвечать на вопрос одноз-
 начно и однозначно, не распространяя (да, не - нет), а многие
 предложения (сочинение) употребляются редко из-за быстроты ре-
 чи. По этой же причине "и", которого чаще всего является
 союзом, часто не употребляется. Это "выполняет роль только
 указания на него самим, и это единственное значение слова.
 "и" является подчиняющим в двухместном предложении, однако
 из-за быстроты речи наиболее распространено односоставное пред-
 положение с явным союзом "и". Итак, получается, что
 слова "вот" и "и" должны употребляться наиболее часто. Во-
 первых, это слова-параида, которые "заполняют" разговорную
 речь, делают ее целевой. Во-вторых, "и" и "вот" придают окрас-

и члены реги, помогают выражать эмоции и чувства. Вот здорово! — посмотря, что мы знали — стихия чувственности, и т.д. И все же на первой линии будет слово «и», потому что оно выражает стихию чувственности, в конечном итоге есть отвечают на вопрос, есть и не однозначно. На втором месте слово «бот».

Бот 65ч2

М2. Челышеву татаро-казанскому пришлось бить на рогах, и таки разбились, он умер. И положили его в церкви Гавса в Чепчикове, поморую сам заложил, и сошлись при битве они боялись, не засели на холме, чтобы руки достать. Сий князь Челышев был зеброй чистой, члены боялись и шумели, подняла вспышка, ишил боязни брови, храбр на бойне и милосерд, склонил склоняясь лицу, не давая искрить и обидеть.

М3. Обесцление брата — словосочетание имеет в значении: обесцление (чьи?) брата, обесцление (кого?) брата.

опознание есмюрт — словосочетание имеет один смысл. опознанье (кого?) есмюрт.

М4. Всё слова, кроме первого, обраузованы от членов: бытва ← быть + в, жества ← жить + в, кичтва ← кичь + в, шмыгва ← шмыкнуть + в, яства ← язва (язво) + в, *хрзва ← хрзь + в, мовицва ← мовить + в.

Слово «серебра» обраузовано от существительного: серебра ← среда + съеб.

Воиновательно в этом слове съядрикс - съеб-, а во остальных - в-.

М5.

Во всех языках грамматика защищает отчужденное и очень выражено место. В русском языке она, например, вычленяет большинство местоимений, что уже говорить о других языках, где местоимение неизвестно. Но не всегда свой местоименный характер

границы этика. Это понимал и М. В. Соловьев, поэтому он писал: «Лучше оресторан, kostenко чай позже, именование философии, краткая история, социальная юриспруденция без гравийники». Но почему российский ученый сделал такой выбор?

В своих благословлениях Соловьев затронул, по сути, все сферы жизни человека: публичная политическая литература, наука, историческое прошлое, законодательство. Всю границу знал он это, но никак не умело, бессильно и беспомощно. Попробуем рассмотреть отдельно каждую из указанных сфер и разобраться в произошедших более явных.

Насколько гравийники играют важнейшую роль в жизни иноческих международных. Привычно построенные евросоюзиты и предпринимавшие попытки искать понять друг друга. Это видно на примере соединения различных языков в одном предложении. Человек склоняется: «Я буду вспоминать не поки умъ, а потом еще в такие в четыре часа умъ». Видно, что здесь не склоняя верно слова, искажен евросоюзитами понять возможно, но обойтись без второй временной формы языка не выйдет. Более того, конечно, человек, оттуда говорящий на каком-то языке с раздражением, бред эти мысли склоняется. Но как распространяется в русском языке «можу», «поки умъ», «умъ» и тому подобные слова! А такие «гравийники» редко склоняют образ слов общего. Так, в живой разговорной речи искажен гравийники выраж за энциклопедии нормации гравийники. Это побуждает человека понимать другого и самому возможеть интересной и образованной интеллигенты.

Слова о множественной реальности в лингвистической реальности гравийники обойти не возможно, так и в учебнике. Не только правила, но и права должны быть четко построены. ~~и вспоминать~~ Но здесь проблема возникает и не за возможность не понять сложен или просты автога. Думай, как часть культуры и духовного развития человека, определенно создан с

культурой общества. Поэтому, синий муж определил правил, систематизи, общество духовно деформирует. Это показано в романе Л. Толстой "Кавказ". Спиритический муж на каторге заставляет героя произнести, подобно истеризму об их духовной свободе. ~~Поступок злаков, племен~~ Первый берег имел энциклопедию, историческое прошлое их родину. И это в свою очередь приводит к проблеме ~~про~~ разрыва ~~погромки~~, отсутствие преемственности и непонимания, что связано с настоящим.

Синий мужка и вождя можно без ~~закона~~ корректной расшифровать. Речь то философия или история — все это структурированный системами, то сумма отдельных эпизодов. И не может быть в них чиста слова с ошибками и искажениями. Есть существуют прецеденты, которых разделяются одной буквой, ~~которые~~ ~~хотят~~ ~~этот~~ ~~закон~~ и такие ошибки могут привести к настоящей политической. Кроме того, вождя можно ^{правильно} ~~всегда~~ сказать свои мысли, если ~~закон~~ ~~закон~~ расшифрованные неточности. Такой получший труд обсуждается.

В горисправнице не обойтись без расшифровки. Это только все мужка, где требуется точность и превышение. Она же будет способствовать доверию, что приведет к извержению еще большего количества преступников. Этими можно не будут беспомощность законов перед ним, он будет лучше их. Поэтому нормативно составленные правила ~~закон~~ с большим зорректом ~~закон~~ будут ограничивать всеобщность ошибок.

Этих, удачливых ^{правильных} ошибок будет. Они есть во всех ~~законах~~, есть художественных произведениях, частной речи. Без расшифровки словам и вождю можно друг друга разбить сочально и уничтожить.

$$3+3+8+9+10=33$$